

Отзыв научного руководителя

Алюшин Сергей Николаевич окончил лечебный факультет Витебского государственного медицинского института и прошел стажировку в городской больнице Новополоцкого ТМО по специальности «Хирургия». Далее трудился в должности врача-хирурга в организациях здравоохранения Витебской области и г.Минска (с 1996 по 2010 год). В 2010 году заочно закончил Белорусский государственный экономический университет по специальности «экономист». В 2010 году прошел переподготовку по специальности «Анестезиология и реаниматология» и работал врачом-анестезиологом-реаниматологом в ГУ «Республиканский центр экстренной медицинской помощи», г. Минск, а с 2014 года - в УЗ «1-я городская клиническая больница».

В настоящее время является врачом-анестезиологом-реаниматологом отделения реанимации и интенсивной терапии УЗ «Городской клинический наркологический центр», г.Минск. Женат, имеет троих детей.

В 2019 году С.Н.Алюшину была присвоена высшая категория врача.

В аспирантуру на базе РНПЦ пульмонологии и фтизиатрии поступил на специальность 14.01.16 - фтизиатрия, медицинские науки в форме соискательства, окончил обучение в 2021 году.

Выполнял исследование «Совершенствование методов интенсивной терапии пациентов с туберкулезом с множественной и широкой лекарственной устойчивостью». В аспирантуре была проведена предварительная экспертиза работы. Работа была рекомендована открытым голосованием к представлению в специализированный совет для рассмотрения и последующей защиты. Было рекомендовано сменить название на «Факторы риска неблагоприятного течения и исхода туберкулеза с множественной и широкой лекарственной устойчивостью и совершенствование методов интенсивной терапии» (заключение предварительной экспертизы от 23 июля 2021 г.).

На основании решения государственной аттестационной комиссии от 11 октября 2021 г. № 1 об утверждении отчета о выполнении индивидуального плана работы и сведений о проведенной предварительной экспертизе диссертации признано успешным освоение Алюшиным С.Н. содержания образовательной программы аспирантуры по специальности 14.01.16 - фтизиатрия, медицинские науки, обеспечивающей получение научной квалификации «Исследователь», и выдан диплом исследователя в области медицинских наук.

За время обучения показал себя с положительной стороны. Скрупулезно собрал и проанализировал большой объем данных о пациентах с туберкулезом, в том числе с развитием критических состояний. Заслуживает поощрения также разработка показаний к выполнению имплантационных венозных порт-систем. Кроме того, проведено углубленное изучение течения

туберкулеза и эффективности лечения у пациентов с имплантированными венозными порт-системами.

Аспирант Алюшин С.Н. является целеустремленным исследователем, обладающим хорошими деловыми качествами и исключительным трудолюбием.

Соискателю предлагается присудить искомую ученую степень за установление факторов риска возникновения у пациентов с туберкулезом жизнеугрожающих (критических) состояний, при которых необходимо проведение интенсивной терапии и реанимации, и развития у пациентов с туберкулезом летальных исходов, а также научное обоснование показаний для имплантации венозных порт-систем центрального доступа пациентам с МЛУ-ТБ и ШЛУ-ТБ и внедрение разработки в практику комплексного лечения таких пациентов.

Считаю, что соискатель достоин искомой ученой степени, а проведенное исследование решает важную научную и практическую задачу повышения эффективности оказания медицинской помощи пациентам с туберкулезом.

Научный руководитель,
д.м.н., профессор

Е.М. Скрыгина

Личную подпись Скрыгиной Е.М. удостоверяю.

Ведущий специалист по кадрам



Н.П. Лившиц